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УПРАВЛЯВАЩИ СРЕЩУ СОБСТВЕНИЯ СИ НАРОД, ИЛИУПРАВЛЯВАЩИ СРЕЩУ СОБСТВЕНИЯ СИ НАРОД, ИЛИ
ВЕРСИЯ „ПЕЛИКАН“ С ГЛАВНИ ГЕРОИ CWP И ВЕРСИЯ „ПЕЛИКАН“ С ГЛАВНИ ГЕРОИ CWP И 

ИВО ПРОКОПИЕВИВО ПРОКОПИЕВ
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В последните години мнозина, 
включително и аз, останахме с 
убеждението, че причината за упа-
дъка на България са британското и 
американското посолство. Това е и 
обяснението все повече хора да ис-
кат изход от ЕС, защото не желаят 
да живеят в държава, в която ев-
роатлантиците държат на власт 
мафията вече 35 години. Настрое-
нията бушуват и все повече наше-
то общество е разделено, защото 
едните вярват, че мафията я дър-
жи на власт руското посолство, а 
другите – че мафията е подвласт-
на на западните посолства. Стигна 
се дотам, че назрява бунт, в който 
за съжаление може да се пролее 
много невинна кръв. Страните се 
поляризираха дотолкова, че има си-
нове и дъщери, които не говорят с 
родителите си, мъж и жена се раз-
веждат заради различните си въз-
гледи, приятели и колеги са готови 
да се хванат за гушите при първа 
възможност. 

ПОСОЛСТВАТА ЛИ СА ВИНОВНИ ПОСОЛСТВАТА ЛИ СА ВИНОВНИ 
ЗА СЪСТОЯНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ?ЗА СЪСТОЯНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ?

Изключителен и 
носталгичен автомобил 
ще има на тазседмично-
то автосъбитие
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Престъпление срещу българите и българската земя се готвят да извършат ГЕРБ И ДПС в парламента. 
България се превръща във феодално владение с готвените промени в три ключови закона през опаш-
ката на трети. Според тях всеки голям инвестиционен проект може да бъде реализиран скоростно, 
без подробна преценка за вредите от него върху здравето и безопасността на хората и природната 
среда, без да се отчитат интересите на местната икономика. Вече е време да го кажем открито, ясно 
и категорично

БЪЛГАРСКИТЕ УПРАВНИЦИ РАБОТЯТ ПРОТИВ НАРОДА СИ
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га след това уверява, че оттук нататък 
човекът няма да има проблеми, защото 
са приятели, и започва едно източване 
до безкрай. Ако жертвата има и слабо-
сти като жени, наркотици, желание за 
власт или стремеж да се включи в ня-
коя далавера, тогава работата става 
още по-дебела, защото срещу него има 
допълнителни компромати. Стъпка по 
стъпка започва да става зависим и един 
ден се събужда лишен от цялото си иму-
щество и средства – и ако е само това, 
пак трябва да е щастлив. Не може да се 
оплаче на полицията или службите, за-
щото те веднага докладват на престъп-
ника „закрилник“, който отива при него и 
му казва, че знае, защото е всеможещ. 
Тогава човекът осъзнава, че положе-
нието е безнадеждно и няма сила в тази 

държава, която да му помогне, защото 
мафията и държавата са едно. Хората 
около него или няма да му повярват, 
или ще знаят, че е прав, но ще се чувст-
ват безсилни да направят каквото и да 
е, защото вярват, че срещу държавата 
не можеш да се бориш. Затова много 
българи заминават за чужбина, защото 
за тях няма повече живот в България, и 
така малко по малко ние се стопяваме, 
а държавата ни загива. 

Всичко казано дотук е известно на пове-
чето от живеещите на нашата територия 
и именно затова те търсят причината 
защо се е получило така. Едните пра-
вилно са разбрали, че зад цялата тази 
схема стоят дейци от комунистическо-
то минало, които са използвали своите 

знания и властови инструменти, за да 
подчинят и ограбят своя народ. Имен-
но затова са намразили комунизма и 
СССР/Русия, защото смятат, че те са 
им донесли тази беда. 

Вторите пък знаят, че отдавна няма 
комунисти и руснаците вече въобще 
не пеят в хора, затова разбират, че 
тези мафиоти грабят народа благода-
рение на подкрепата и съгласието на 
западните посолства, като най-силни-
те от тях са тези на Великобритания и 
САЩ. Те път намразват Запада и ан-
глосаксонците (и аз спадам към тази 
категория) и започват да търсят начин 
как да излезем от зоната на тяхното 
влияние, за да можем да се справим 
вътрешно с октопода, който задуша-
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ПОСОЛСТВАТА ЛИ СА ВИНОВНИ ПОСОЛСТВАТА ЛИ СА ВИНОВНИ 
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Всъщност и двете страни знаят, че нас 
ни управляват мафиоти. Те са проник-
нали във всяко ниво на управлението 
на държавата. Скубят честните и ра-
ботливите, прогонват знаещите и мо-
жещите от страх, че може да покажат 
как се случват нещата в България и 
истината да излезе наяве. Резултатът 
е плачевен. От 9 милиона станахме 
6 млн. души. Миграцията е масова, а 
тези, които са останали в страната ни, 
знаят, че не трябва да правят нещо 
забелязващо се, защото мутрите ще 
отидат да им го вземат. И мутрите са 
различни от тези, които бяха през 90-
те години. Ограбването е по съвсем 
друга схема. Сега престъпниците са 
начело на държавата и управляват 
всички институции. Все още редовите 
престъпници си стоят. Те се занимават 
с дистрибуцията на наркотици, с орга-
низирането на проституцията, хазарта, 
купуването на гласове и съветването 
на крайно неподчиняващите се, но те 
са оставени за най-накрая. 

Каква е схемата, която правят? Първо 
започват проблемите на един човек с 
НАП, ДАНС, икономическа полиция, 
прокуратурата, РИОСВ и всякакви дру-
ги всевъзможни институции. Жертвата 
започва да се чуди какво се случва и 
как да излезе от тази нежелана за ни-
кого ситуация. Тук може да се включат 
и медиите, ако става въпрос за по-го-
лям залог, и да започнат кампания сре-
щу субекта. Обикновените хора започ-
ват да странят от човека или бизнеса, 
който е попаднал под прицел, за да не 
ги забележат и тях. В един момент чо-
векът решава да потърси помощ. Тук 
веднага идва някой от подземния свят, 
който се оказва „дружелюбен“ и пред-
лага помощ на жертвата. Казва как по-
знава точните хора и ще оправи този 
проблем, като дори намира разумно 
обяснение защо се е появил. Ведна-
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ва страната ни. Мога много да пиша 
за втората категория хора, защото и аз 
спадам към нея и съм кроил всякакви 
планове как да се махнем от чуждо-
то влияние/чуждите посланици, като 
вярвах, че те карат нашите политици 
да вземат решения, с които продават 
страната ни и бавно, но сигурно убиват 
народа ни. В голяма степен за офор-
мянето на това мое мислене доприна-
сяха и опозиционните партии, защото 
те поддържаха същата теза. Дайте ни 
власт, за да се махнем от западното 
влияние и да може България да се раз-
вива по нейния си път. 

За моя най-голяма радост получих 
доказателства, че съм грешал, и пъ-
тят, по който можем да се освободим, 
е много лесен и бърз. Истината е, че 
посолствата наистина ни ограбват и 
в този момент именно тези на САЩ и 
Великобритания най-много се възполз-
ват от ситуацията в България. Наисти-
на те изсмукват всички ресурси от нас, 
но забележете, това не става, защото 
те притискат нашето управление, а за-
щото управлението се договаря с тях 
да получи определени пари и блага 
срещу продажбата на националния ни 
интерес. Сигурен съм, че и албанското 

посолство би се възползвало от ситуа-
цията, ако можеше. Просто нашите уп-
равляващи са там, защото имат жела-
ние да се възползват от статута си на 
управляващи, за да може чрез властта, 
която им е дадена, да полу-
чат облаги за себе си, като 
за това винаги плаща наро-
дът, който ги е избрал. И не 
американците искат да вле-
зем във войната, а нашите 
ръководители отиват при 
тях и казват – колко ще ни 
дадете, ако вземем реше-
ние да влезем във война-
та с Русия? Друг подобен 
случай е с АЕЦ „Белене“, 
като там те отиват и казват 
на конкурентните компа-
нии – колко ще ни дадете 
да спрем проекта, а други 
питат – колко ще дадете, 
ако ви дадем реакторите 
без пари? И всичко това го 
прикриват зад сценария, че 
нямат избор, защото евро-
атлантическите партньори 
искали друго и те нямало 
как да се откачат. Внуша-
ват ни, че натискът е отвън, 
за да може да не носят от-

ПОСОЛСТВАТА ЛИ СА ВИНОВНИ ПОСОЛСТВАТА ЛИ СА ВИНОВНИ 
ЗА СЪСТОЯНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ?ЗА СЪСТОЯНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ?

говорност за националното 
предателство, което правят. 
Истината е съвсем различна. 
Те са престъпници и външни-
те посолства знаят това. За 
да могат да продължават със 
своите престъпни деяния, те 
трябва да плащат рекет на 
чуждите посолства, за да не 
ги сменят. От своя страна чуж-
дите дипломати нямат нищо 
против да вземат почти без 
усилия една цяла държава, 
защото това е тяхната работа 
– да защитават интереса на 
собствената си държава. На-
шите управляващи имат зада-
ча, поставена от нас, и тя е да 
защитават нашия интерес, но 
когато сме поставили на кор-
милото на България истински 
престъпници, ние не можем 
да очакваме нищо друго, ос-
вен да ни продадат за жълти 

стотинки. 

Можем ли да променим нещо и ще се 
намесят ли чуждите държави, ако сме-
ним мафиотите? Може ли България да 

бъде оставена да води самостоятелна 
политика? Отговорът на тези въпроси е 
„Да!“. Можем да се преборим с престъ-
пниците, ако ги заменим с правилните 
хора. Западните посолства ще се съо-
бразят с решенията на новите управля-
ващи и няма да ни изхвърлят от ЕС или 
НАТО, защото няма да се подчиним. 
Може да видим позицията на Унгария и 
тяхното управление, което, въпреки че 
не се подчинява на западните желания, 
си живее нормално и му е позволено да 
взема решения в полза на държавата 
си, а не на евроатлантическите държа-
ви. 

Истинският враг са мафиотите и 
всички трябва да се обединим, за да 
ги преборим. Не е трудно да ги раз-
личим кои са и е време да спрем да 
се делим на русофили и русофоби, 
на такива, които са за изток или за-
пад, а да бъдем за мафията или про-
тив нея. 

Ние сме поели курса на тоталната 
война срещу престъпниците и ще се 
радваме да намерим много съмиш-
леници по пътя си! Очакваме ви!
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Престъпление срещу българите и българската земя се готвят да извършат ГЕРБ И ДПС в парламента. 
България се превръща във феодално владение с готвените промени в три ключови закона през опашката 
на трети. Според тях всеки голям инвестиционен проект може да бъде реализиран скоростно, без подроб-
на преценка за вредите от него върху здравето и безопасността на хората и природната среда, без да се 
отчитат интересите на местната икономика. Вече е време да го кажем открито, ясно и категорично

БЪЛГАРСКИТЕ УПРАВНИЦИ РАБОТЯТ ПРОТИВ НАРОДА СИРодолюбец Храбър

На 14 април, в 16 ч., едновременно в София, Пловдив, Пазарджик и Варна се про-
веде протест. Стотици граждани на Варна се събраха на входа на Морската гради-
на, за да разкажат на своите съграждани и гости за капана, който ГЕРБ и ДПС им 
готвят. Материята е сложна и протестиращите разказаха на своите съграждани за 
истинските планове зад тези законови промени. Това е малка, но поредна крачка в 
събуждането на гражданската активност у българите. Нейните плодове тепърва ще 
берем, защото с безумните си действия управляващите подхранват революционна 
ситуация и разкриват истинските си намерения.

СКАНДАЛНИТЕ ПРОМЕНИ В НЯКОЛКО 
КЛЮЧОВИ ЗАКОНИ

Докато вие ходите на работа и се борите за хляба си, петима депутати от ГЕРБ И 
ДПС (сред тях емблематичните Делян Добрев и Хамид Хамид) подготвят бърза 
писта за инвестиционни проекти от регионално или национално значение – за-
помнете това определение – то е пътечката, която ще ни отведе до поръчите-
лите. Това се прави отново спешно, тихо и най-вече без обществено обсъждане, 
защото промените ще засегнат всички българи и никак не са в техен интерес. Това 
е нищо повече от поредния лобистки напън да се обслужат близки до властта оли-
гарси и бизнесмени.
Предлаганите промени засягат опасни проекти като хранилища за радиоактивни 
отпадъци, киселини и пестициди, горивни и химически инсталации, но най-вече го-
леми ВЕИ проекти като вятърни паркове. Промените имат за цел тези проекти да 
се случват бързо, като предвиждат елиминирането на екологичните процедури за 
ефективна защита на околната среда и на хората, но също така и намаляване до 
минимум на обществения контрол върху тях.

Това може да бъде гласувано всеки момент на второ четене в пленарна зала, а 
след това превръщането на България в индустриална зона и сметище са абсолют-
но сигурни. По ключовия Закон за опазване на околната среда (ЗООС) се иска:
Двойно съкращаване на сроковете по екологични оценки и въвеждане на 
мълчаливо съгласие
Например в момента Министерството на околната среда и водите (МОСВ) е заля-
то от инвестиционни намерения и експертите му нямат капацитет да се справят с 
наплива на инвеститори. Според предвижданите промени в ЗООС, ако МОСВ не 
успее да се произнесе в срок от 14 дни с проекта за огромен вятърен парк или за 
хранилище на радиоактивни отпадъци, това означава, че мълчаливо се съгласява 
с него и строителството може да започне. Предвид нашата корупционна действи-
телност е много по-вероятно да се плати на някого да бъде много зает и да пропус-
не срока. Ако сте малък инвеститор, процедурата за вас ще е безкрайно по-тромава 
и дълга.
Възстановяване действието на всички изтекли решения по ОВОС от 2009 г. 
насам. Удължаване на новите решения от 5 на 15 години.
Това означава, че изтеклото през февруари 2023 г. решение за оценка за въз-
действието на околната среда на CWP/Добротич уинд за вятърен парк ще се удъл-
жи с още 10 години и фирмата може да построи многократно по-голям вятърен 
парк, с многократно по-мощни ветрогенератори, без да се налага да си мръдне пръ-
ста. Ако все пак им се наложи да довършат своя Доклад за оценка за въздействието 
на околната среда (ОВОС), то решението на РИОСВ – Варна, удобно ще важи не 
5, а 15 години.
Въвеждане на съдебен контрол над големите проекти само на една съдебна 
инстанция.
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CWP И ИВО ПРОКОПИЕВCWP И ИВО ПРОКОПИЕВ
Това означава, че гражданите ще загубят достъпа си до правосъдие за природата 
и здравето си точно за най-големите и за най-опасните проекти. Така например 
за CWP/Добротич уинд ще е много по-удобно да бъдат финансово убедителни 
само пред един съдебен състав на регионален административен съд, вместо да 
се охарчват на две инстанции, от които другата е в София, а там е скъпо...
Така стигаме до поправките, които най-ясно разкриват лобисткия характер на 
всичко това. В друг ключов закон – Закона за устройство на територията (ЗУТ), те 
искат промени, с които се елиминират правата на местната власт и на местната 
общественост – просто с една заповед на министъра на МОСВ или областния 
управител да се променят Общите устройствени планове на общините за 
проекти от регионално и национално значение.
Третият ключов закон, в който ГЕРБ и ДПС искат промени, е Законът за енергията 
от възобновяеми източници (ЗЕВИ). Техните депутати искат да се продължат 
сроковете на предварителните договори само за обектите за енергия от вя-
тър – т.е. по-изгодните условия да важат само за вятърните проекти! И сега нека 
да проследим пътя на парите, за да видим за кого се прави всичко това.

ПОРЕДНИЯТ ОПИТ ЗА ФИНАНСОВО 
ФЕЛАЦИО НА CWP и ИВО ПРОКОПИЕВ

Нека да припомним как проектът за вятърен парк на CWP/Добротич уинд за 
най-големия вятърен парк на Балканите за 1,2 млрд. беше широко рекламиран от 
вестник „Капитал“ на Иво Прокопиев. Този проект беше планиран на територията 
на две общини – Ветрино и Вълчи дол. Той опря в стената на общественото недо-
волство – Общинският съвет във Ветрино отказа да го допусне, гласува морато-
риум против него, а жителите на общината активно протестираха. Докато отказът 
беше обжалван на две инстанции, вестникът на Прокопиев и няколко свързани 
и зависими медии се скъсаха да пишат ЗА проекта и ПРОТИВ общината, против 
нейните жители и против най-големия инвеститор във Ветрино – Исторически парк 
и Ивелин Михайлов. Битката не е приключила, но проектът вече се бави, а от това 
Димитър Енчев, Прокопиев и тримата от ПП-ДБ – Асен Василев, Кирил Пет-
ков и Даниел Лорер, не могат да дръпнат пари от Зелената сделка, по която 
всъщност ще се плати за проекта. Те губят пари! Евгени Ангелов е архитект 
на политическите им кариери и е отколешен кадър на Бойко Борисов чрез Росен 
Плевнелиев. А Росен Плевнелиев е натресен за строителен министър на Борисов 
от... Иво Прокопиев. Името на Евгени Ангелов изскача от почти всяка схема за об-
лагодетелстване във властта. Той е в съдружие с Димитър Енчев в друг инвести-
ционен фонд – Postscriptum Ventures. Можем със сигурност да твърдим, че никой 
не се намира в тази компания, за да се снима по медиите. Тези хора прекроиха 

Националния план за възстановяване и устойчивост и планираха неговото източва-
не още преди тримцата – Василев, Петков и Лорер, официално да излязат на поли-
тическата сцена. Те влязоха във властта с ясна цел и ясен план – пари, много пари!
След отказа на община Ветрино CWP/Добротич уинд спряха проекта в частта му 
за Ветрино и обявиха оттегляне от общината. Те заявиха в официално писмо, че 
не могат да се преборят с този общински съвет и с позицията на местните жители. 
И продължиха в съседната община – Вълчи дол. Но там ги чакаше нова изненада 
– на местните избори жителите свалиха от власт проксито на CWP/Добротич уинд – 
Георги Тронков, и избраха нова общинска власт, която не иска и да чуе за огромен 
вятърен парк. Въпреки че орязаният им проект беше взет на ръчно управление от 
областния управител на Варна като ПРОЕКТ ОТ РЕГИОНАЛНО ЗНАЧЕНИЕ, все 
още не е сигурно, че той ще се случи. Хората от Вълчи дол поведоха нова битка 
против проекта на CWP/Добротич уинд, което отново ги бави и трупа финансови 
загуби. Овъртели са се в допълнителни разходи – платиха на Тронков и неговите 
съветници – не успяха. Бяха финансово убедителни пред шефа на РИОСВ – Варна, 
изръсиха се за местните избори в опити да си купят сговорчиви съветници и дори 
наеха мутренската групировка С.Г. Груп, известна с наказателните си бригади от 
мутри и силовите си акции. Междувременно продължават очернящите Исторически 
парк и община Ветрино медийни атаки във вестник „Капитал“ и други медии – даже 
наеха допълнително лаещи питбули от Горна Оряховица, които са се самопровъз-
гласили за „журналисти“. Проектът продължава да е на трупчета и пред него все 
така има твърде много неизвестни. За да изпълнят мащабните си планове да при-
берат зелените милиарди по Зелената сделка, CWP/Добротич уинд си платиха на 
Центъра за изследване на демокрацията и за лобисткия закон за перки в морето, но 
отново се натъкнаха на масови протести по морето. Продължават да инвестират в 
очернящи акции – да ходят по институции и да пускат сигнали срещу най-проверя-
вания човек в Републиката. През това време обаче съпротивата срещу тях расте и 
набъбва. А те стават все по-отчаяни. Защото трябва да плащат навсякъде, а проек-
тът им все така се бави. Исканите от ГЕРБ и ДПС промени в три ключови закона са 
поредната им отчаяна стъпка, но пропускат факта, че нито времето, нито начинът, 
по който действат, работи за тях. Благодарение на такива като Димитър Енчев, 
Евгени Ангелов, Прокопиев, тримата от ПП-ДБ, Бойко Борисов, Пеевски и на-
шата търпимост към тях, ние сме на път да се превърнем от велика в изчезваща 
държава.
Всички проблеми в нашия живот и в България произтичат от политиче-
ските решения на управляващите. Затова единствената смислена битка 
вече е да разобличаваме лъжите на политическото задкулисие. Вече е ясно 
и на слепите, че това е битка за оцеляване на България и освен нас няма 
кой да я извоюва.
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Това, което малцина осъзнават, всъщност е, че в 
нашите ръце се намира ключът към собственото 
ни благоденствие, а в ръцете на мислещите за 
общото благо се намира ключът към благоден-
ствието на общността и цялото човечество. Ето 
защо действията на мислещите първо за общото 
имат способността да създават изобилие, което 
да поражда живот и просперитет. От друга стра-
на, хората, които мислят само за себе си и дейст-
ват в рамките на система, която е създадена, за 
да подкрепя единиците вместо цялото, всъщност 
спомагат за унищожаването и разрухата на заоби-
калящия ни свят.

непълни разбирания, върху които ние стъпваме, за 
да съградим търсения от нас по-добър живот.

Причината е, че ние нямаме способността да вник-
нем и разберем в пълнота Сътворението, а само да 
се стремим към съвършенство, като се научим как да 
бъдем творци, макар и с малко „т“. Бидейки създания 
на Твореца, ние имаме правото да упражним своя-
та свободна воля и да правим избори, които да ни 
отведат към истината и живота. Разбира се, липсата 
на достатъчно познания и грешните вярвания, които 
изграждаме през живота си, ни карат да действаме по 
начини, които няма как да ни предоставят търсените 
от нас резултати. Ето защо, подобно на емпиричните 
процеси в сферата на науката, ние трябва да се на-
учим да наблюдаваме и измерваме резултатите, тъй 
като те са единствената гаранция за способността да 
осъществяваме своето развитие по начина, по който 
в действителност ще имаме потенциала да постиг-
нем търсения резултат.

Всъщност самите действия могат да ни водят както 
към успех, така и към провал. Тайната, свързана с ос-
ъзнаването на посоката, към която ни водят нашите 
действия, се крие във фактора време. Всички знаем, 
че времето не чака никого. От друга страна, мнозина 
вярват, че е нужно време, за да се постигнат опреде-
лени неща, като по този начин е възможно те да оп-
равдават своя мързел или пък липсата на адекватно 
разбиране за действителните процеси, които водят 
до осъществяване на даден резултат. Истината е, че 
движението на процесите, които са заложени от Тво-
реца във Вселената, имат експоненциален модел на 
развитие. И това е валидно за всяка една област от 
живота.

Истината е, че в процеса на съществуване на само-
то човечество са били развити множество различни 
науки с цел да ни помогнат да си обясним същността 
на Сътворението на по-достъпен и разбираем език, 
благодарение на което да се възползваме за приори-
тетното осъществяване на своите човешки потреб-
ности, изведени от американския психолог Ейбрахам 
Маслоу. Икономиката ни учи на движението и взаимо-
връзките между хората спрямо различните дейнос-
ти, които те извършват. От друга страна, има много 
сфери, чрез които ние добиваме представа за зако-
номерностите в света съобразно химичните, физич-
ните или биологичните процеси, които наблюдаваме, 

както и такива, в които 
се разглеждат най-ве-
че дейностите между 
самите хора и тяхно-
то поведение. Разби-
ра се, открояват се и 
сферите, свързани с 
различните групови 
човешки взаимодейст-
вия в различните общ-
ности – подобно на 
политическите, корпо-
ративните, академич-
ните, военните или 
теологичните области 
на познание. Въпре-
ки това, всяка една 
от разнообразните 
научни области, чрез 
които се опитваме да 
опознаем заобикаля-
щия ни свят, ни пре-
доставя ограничени и 

Пламен Кънчев
Финансов експерт

Когато започнем да наблюдаваме света и хората в него, забеляз-
ваме огромно движение и случващи се събития от разностра-
нен характер. Виждаме зависимости и взаимовръзки, които ни 
карат да вярваме в съществуването на определени закономер-
ности, които би трябвало да обуславят случващото се. Въпреки 
всичко, вече съществуват научни доказателства за квантова-
та същност на Вселената, според които наблюдателят оказва 
въздействие върху наблюдавания ефект. Ето защо изобилието 
и разрухата в света са всъщност естествени последици на поре-
дицата от избори на всеки отделен човек, тъй като по божията 
воля ние сме създадени с правото на свободен избор. А нашите 
действия и правилната цел могат да предопределят положител-
ните резултати, които да бъдат осъществени.

ИЗОБИЛИЕТО, ПОРОДЕНО ОТ ПРАВИЛНИТЕ ИЗОБИЛИЕТО, ПОРОДЕНО ОТ ПРАВИЛНИТЕ 
ДЕЙСТВИЯ КЪМ ЦЕЛТАДЕЙСТВИЯ КЪМ ЦЕЛТА
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Ако вземем за пример едно бебе, което първоначал-
но не може да говори, не може да ходи, не може да 
чете или да извършва хиляди други неща, които въз-
растните могат да правят, ще установим, че само в 
рамките на няколко години то може да усвои и раз-
вие значително количество способности. При усло-
вие че продължи да полага усилия за развитието 
им, би ги довело до ниво, при което да се отличава 
значително от тези, които са преустановили разви-
тието им. Ето защо в света можем да наблюдаваме 
хора, отличаващи се с изключителни способности и 
таланти в най-разнообразни сфери – в спорта, музи-
ката, икономиката, финансите, предприемачеството, 
и във всякакви други области. Сравнявайки липсата 
на определени умения у едни с наличието им у други, 
които ги притежават, се вижда огромна пропаст меж-
ду двете крайности. Когато бъде отделено време за 
тяхното усвояване и в рамките на няколко години се 
полагат целенасочени усилия по конкретното направ-
ление – те изведнъж биват придобити. А при желание 
да се постигнат по-големи цели и наличие на амби-
ция, която да отличи значително някого по отношение 
на дадената способност, резултатите могат да бъдат 
изумителни и впечатляващи в толкова голяма степен, 
че цялото човечество да бъде вдъхновено, а въз-
действието на този човек да остави траен отпечатък 
върху бъдещото развитие на света.

Проблемът на времето е, че единственият начин, 
по който можем да го отмерваме, е чрез промяната. 
Времето би спряло, ако абсолютно всич-
ко във Вселената спре да се движи – от 
най-малката частица до най-голямата 
звезда. И тъй като всяко нещо се при-
движва, то времето постоянно тече по 
посока бъдещето. И тук идва възмож-
ността на обикновения човек да предо-
пределя бъдещето си на база правилния 
избор на действия, които да осъщест-
вява във времето. Разбира се, думата 
„правилен“ е обвързана с концепцията 
за целта, която предопределя смисъла 
от конкретни и предварително предопре-
делени действия.

Проблемът при повечето хора е, че пра-
вят погрешния избор да не извършат 
действие. Това най-често звучи като по-
ставяне на условие, свързано с конкрет-
ното действие. Например „когато… тога-
ва…“ или „ако… то аз ще…“ и т.н. Всички 
тези условности забавят скоростта на 
придвижване към набелязаните цели, 

правилните вярвания, които сме изградили през вече 
отминалото време от своето съществуване. И тъй 
като е трудно да се направи обективна преценка за 
това – кое може да възприемем като правилно и кое 
като грешно, – е нужно да имаме измерител или пока-
зател, чрез който да измерваме посоката на развитие 
и прогрес.

Преди години философията и теологията са ни под-
помагали да се придържаме значително по-лесно и 
практично към естествените принципи, съществуващи 
в живота ни, но с навлизането на науката и по-широ-
кия достъп до образование постепенно се научаваме 
да „забравяме“ определените естествени процеси и 
елементи от съществуването си. Наситеността на ин-
формация във всяка сфера на познанието е изключи-
телно голяма, поради което не се оставя достатъчно 
свободно пространство за прилагане на научния ме-
тод, вследствие на който в действителност са изгра-
дени различните „научни“ закони, спрямо които чове-

чеството продължава да се развива и до ден днешен. 
Това е и логичната причина за разминаването между 
непосредствения достъп до знания, чрез които ни учат 
на възможността да осъществяваме по-добър живот, 
и практическата реалност, в която живеем – в свят на 
бедност, страдание, алчност, войни, неразбирател-
ство и разруха.

Ето защо автентичният пример като Исторически парк 
в село Неофит Рилски, община Ветрино, създаден от 
Ивелин Михайлов и общността, която се изгражда в 
Земята на свободните хора, е истинска благословия 
за човечеството, тъй като ни предоставя работе-
ща алтернатива на системата, по която светът днес 
е устроен. По този начин всеки може да се докосне 
до резултатите и да се убеди сам за себе си в потен-
циала, който е пред него – без да е необходимо да 
се откъсва от съществуващата система, а напротив – 
да разбере, че има начин как да изгради изобилието, 
към което се стреми, стига да извършва правилните 

действия и е целеустремен и постоянен 
в тяхното изпълнение. Единственото 
нещо, от което би се нуждаел за пос-
тигането на своята цел, е да разучи 
естествените закони, а не човешки-
те им тълкувания, и да ги приложи 
на практика в своя собствен живот. 
Ако пък намеренията му са насоче-
ни първо към общото, то всички ние 
ще сме облагодетелствани, тъй като 
светът постепенно ще започне да се 
превръща в един истински рай. От-
говорността е наша и решението за 
света, в който живеем, е лична от-
говорност на всеки от нас. На пред-
стоящите избори имаме шанс да 
подкрепим действащите хора, чиито 
резултати са видими, или да откажем 
да предприемем действия и да се 
придвижим още една крачка напред 
към упадъка и гибелта. Изборът е в 
нашите ръце!

тъй като вместо извършване 
на действие в желаната посо-
ка се прави съзнателен или 
несъзнателен избор то да не 
бъде предприето.

Причината за този погрешен 
избор е липсата на правилно 
разбиране за принципите, по 
които е устроен светът, и не-

ИЗОБИЛИЕТО, ПОРОДЕНО ОТ ПРАВИЛНИТЕ ИЗОБИЛИЕТО, ПОРОДЕНО ОТ ПРАВИЛНИТЕ 
ДЕЙСТВИЯ КЪМ ЦЕЛТАДЕЙСТВИЯ КЪМ ЦЕЛТА
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

ИЗКЛЮЧИТЕЛЕН И НОСТАЛГИЧЕН АВТОМОБИЛ ЩЕ ИМА НА ИЗКЛЮЧИТЕЛЕН И НОСТАЛГИЧЕН АВТОМОБИЛ ЩЕ ИМА НА 
ТАЗСЕДМИЧНОТО АВТОСЪБИТИЕТАЗСЕДМИЧНОТО АВТОСЪБИТИЕ

В Исторически парк приказни В Исторически парк приказни 
герои оживяха в детските ръцегерои оживяха в детските ръце

Впримчени 
в света на 

технологии -
те и мобилните 

устройства, ние 
все по-трудно можем 

да си представим еже-
дневието без тях. От 

творци и създатели ние 
малко по малко се превръ-

щаме в пасивни наблюдатели 
на една измислена от ДРУГ ре-

алност. И бавно, и полека губим 
връзката със себе си, със света и 

божествената частица, която ни 
прави творци.
Тази реалност е пагубна за децата. 
Виждаме ги прилепени в екраните, 

гледат ТикТок и други прило-
жения, където съ-

държанието не 
е извисява-

Велислава Минкова

що, а напротив – деградиращо 
човека, и това е най-малкият 
проблем. Вече има подра-
стващи, които от малки 
започват с наркотични ве-
щества, алкохол и др. Не 
можем да им се сърдим, 
че гледат и правят глу-
пости, че посещават 
дискотеки, ако не им 
дадем алтернатива. 
Как да превърнем деца-
та ни в творци още от 
ранна детска възраст, 
е въпрос, който вълну-
ва мнозина. Отговора 
ни дадоха в петъчния ден 
група малчугани от детска 
градина „Чайка“ – гр. Балчик, 
които бяха на гости в Истори-
чески парк. 
Те ни показаха как малките ръчич-
ки сътворяват различни животни, 
неолитни хора и герои от минало-
то. И всичко това само благодаре-
ние на едно парче глина и огромно 
желание, ентусиазъм и безкрайна 
енергия, която само децата прите-
жават. Създавайки глинени фигури 
по много креативен и интересен на-
чин, те научиха нови неща, придоби-
ха ценни знания и умения, които ще 
им бъдат полезни в реални житей-
ски ситуации. Само по този начин 
децата научават нови неща – чрез 
съпреживяване, забавлявайки се, и 

най-важното – далеч от екраните, 
на място, където могат да се пре-
върнат в създатели!
Добър начин да отключим креа-
тивността у най-малките и да ги 
направим щастливи е да им пода-
рим приключение, като ги заведем 
на вълшебно място, в което герои-
те оживяват. ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК 
е мястото, където децата дават 
воля на въображението си и про-
явяват творческите си заложби, 
носители на които са по рождение. 
Нещо повече – тук те са не просто 
наблюдатели, а преки участници в 
приказната история. 

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Както всички знаем, тази седмица 
предстои голямото автосъбитие „Ние 
сме България“. На него ще можем да 
видим много автомобили, които са 
облепени с цветовете и символите 
на България. Един от най-забеле-
жителните е жълта жигула, която е 
представител на колите на народната 
милиция, която пазеше хората дълги 
години. Колата е изключително за-
пазена, с буркан и звукови сигнали, 
като наистина ни връща в едни вре-
мена, когато имаше ред и законност и 
представителите на милицията бяха 
истински защитници на народа. Клип 
с нея предизвика фурор в социални-

те мрежи и много хора пожелаха да се 
снимат с този уникат. Именно на авто-
събитието всеки ще има възможност 
да седне в нея и за миг да се почувства 
като доблестен милиционер, който пази 

хората от наглите престъпници. Очаква-
ме всички любители на автомобилите 
и мотоциклетите да посетят събитието 
и да се порадват на шедьоврите, които 
участниците са подготвили!



На 13 април клуб „Metal Archery“ от гр. Айтос откри сезона на турнирите 
по стрелба с традиционен лък на открито в гората близо до с. Пирне. Ху-
бавото време в комбинация с желанието да премерят сили и точност след 
зимата събра над 50 стрелци от 6 български клуба, както и индивидуални 
участници. Исторически парк беше достойно представен от двата негови 
клуба – „СИВА“ и „Величие“.
Почитатели на древното изкуство на най-различни възрасти премериха усет 
и точно око в 9 интересни дисциплини. Разделени на групи, стрелците с 
много настроение откриваха 3D мишени, скрити в гората: заек и лисица в 
живописно дере, голяма кафява мечка, изправена на два крака, естествено, на 
голямо разстояние (кой смее да се приближи повече:), а бързата стрелба по диво 
прасе донесе много аплодисменти за най-пъргавите състезатели.
Стрелците от двата клуба на Исторически парк – „СИВА“ и „Величие“, показаха 
умения, концентрация, добра техника и за пореден път завоюваха много отличия, 
като увеличиха колекцията си с още 12 медала. При децата – злато и сребро 
(златен медал за Дарина Чолакова – „СИВА“), при юношите – сребро и бронз 
(златен медал за Николай Гайдаров „Metal Archery“), при мъжете – сребро и 
бронз (златен медал за Мирослав Иванов „Metal Archery“), а дамите завою-
ваха и трите медала в своята категория (златен медал за Полина Андонова 
– „Величие“).
Емоционалната надпревара завърши с новия тип стрелба за България – „flight 
shooting“. В това интересно предизвикателство печели този, който изпрати стрела 
най-далече. Тук стрелците от клуб „СИВА“ уверено спечелиха всички отличия. При 
дамите – златен медал за Елена Кънчева от „СИВА“. Отново беше подобрен рекор-
дът за България сред мъжете. Емил Нешкински от „СИВА“ изпрати стрела на 445 
метра с лък Savhat 95 либри, като подобри собствения си миналогодишен рекорд 
от 380 метра. Толкова дълъг полет на стрелата нямаше и на миналогодишното 
международно състезание в Исторически парк. През септември т.г. очакваме над-
преварата в тази нова за страната дисциплина да бъде в обхвата на най-добрите 
световни постижения.
През новия сезон на 2024 г. пожелаваме много емоции и точно око на всич-

ки подвластни на древното изкуство!
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СЪСТЕЗАНИЯ

СИЛНО НАЧАЛО НА СЕЗОНА ЗА СТРЕЛЦИТЕ С СИЛНО НАЧАЛО НА СЕЗОНА ЗА СТРЕЛЦИТЕ С 
ТРАДИЦИОНЕН ЛЪК ОТ ИСТОРИЧЕСКИ ПАРКТРАДИЦИОНЕН ЛЪК ОТ ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Цветелина Петкова
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ДОБРОВОЛЧЕСТВО

Доброволци от гражданското общество в община 
Ветрино и дейни жители на Добрич, членове на Сдру-
жение „ДоброЖънци“, проведоха съвместна добро-
волчески акция. Заедно те разчистиха голяма част 
от изхвърлените отпадъци на околовръстния път на 
Добрич около кръговото кръстовище, което води към 
гр. Генерал Тошево, и си обещаха, че това е едва 
първата от много съвместни доброволни инициати-
ви. Най-малкият участник в акцията беше 8-годишна-
та Велизара, която сподели, че предпочита да чисти 
България, отколкото да играе на компютъра. Сред 
участниците имаше също ученичка и пенсионери.

Плановете на доброволците са още този месец с по-
мощта на озеленителния екип на Исторически парк да 
засадят 100 пауловни дръвчета край езерото в Пла-

чидол, община Добричка, които са дарение от Петър 
Русев. Представителите на гражданското общество в 
община Ветрино – Андрей, Матей и Петър, покани-
ха дейните добруджанци на авто-мото изложението 
„Ние сме България“, което ще се проведе след бро-
ени дни, и част от доброволците проявиха силен ин-
терес да се потопят в атмосферата край с. Неофит 
Рилски.

Междувременно група доброволци от с. Златия, об-
щина Добричка, запретнаха ръкави и също почистиха 
пътен участък от нахвърляните във времето отпадъ-
ци.

Дейните добруджанци вече се обединяват в 
групата в Телеграм „Доброволци Добрич“, чи-
ито членове растат с всеки изминал ден. Така 
примерът, че заедно можем всичко, се пренася 
в цялата страна и скоро към семейството на 
свободните медии в България ще се присъедини 
и „Красив Добрич“.

Андрей Андреев

от вас, може и иска да бъде полезен. 
Няма илюзии, че ще е лесно – пътят 
е страшен, но славен. Във въздуха се 
носи усещане за решителност – това 
са новите опълченци. За тези хора е 
повече от ясно, че вече няма на кого 
да разчитаме, освен на себе си, на 
собствените си усилия и на отдаде-
ната работа в полза на нашия народ. 
Защото търпението на всички ни е 
вече изчерпано – назрява револю-
ция и това се носи във въздуха.

В хода на подготовката за предстоя-
щите избори доброволци от цялата 
страна прииждат в община Ветрино с 
желание да се включат в организация-
та и да подпомагат партия „Величие“ 
в предстоящите избори. Млади хора 
започват своето обучение за бъдещи 

ВЕЛИЧИЕ

Добруджанци и ветринци Добруджанци и ветринци 
проведоха съвместни проведоха съвместни 

доброволчески акции край доброволчески акции край 
ДобричДобрич

ДОБРОВОЛЦИ СЕ ВКЛЮЧВАТ В БОРБАТАДОБРОВОЛЦИ СЕ ВКЛЮЧВАТ В БОРБАТА
млади политици, които работят за Оте-
чеството. Това са хора, които са решени 
да работят и да станат водачи, средни 
и дребни предприемачи – гръбнакът на 
всяка икономика, на всяка държава. И 
са дошли да се учат от най-добрите. За 
да може да имаме индустрия, развойна 
дейност, образование и инвестиции в 
най-ценното – българите. Това са хора, 
които разбират важността на нашите 
ценности, припознали каузата на партия 
„Величие“. Извор на тяхното вдъхнове-
ние е нашата кауза и борбата със Зеле-

ната мафия. Това са хора, които искат 
да живеят и да създават блага за себе 
си и народа си тук, а не някъде другаде. 
Те припознават целите ни за спасяване-
то на България от лапите на еничарите 
в управлението. Те разбират, че не Ев-
ропейският съюз иска от нас да съсипем 
държавата си и да я разпродадем – про-
блемът е в мафията, която ни управля-
ва. Това са млади хора, цели семейства 
– млади българи, готови да вложат вре-
ме, усилия и вдъхновение, за да под-
помогнат организацията. Всеки от тях, 

Родолюбец 
Храбър
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ВЪЗДИГАНЕ

850 КОМИКСА 850 КОМИКСА за за 
кан Кубрат ще радват кан Кубрат ще радват 
български ученици в български ученици в 

КипърКипър
Българският дух живее и в чужбина! 
Години наред Фондация „Въздига-
не“ помага за това българщината да 
се съхрани във всяка точка на света. 
Пример за дейна българка, която не е 
прекъснала връзката си с Родината, 
е Цветана Папаставроу, която живее 
в Кипър. Благодарение на съвмест-
ните усилия между нея и Фондация 
„Въздигне“ 850 бройки от комикса „Кан 
Кубрат. Заветът на българите“ дос-
тигнаха до българчетата, които учат в 
училище „Паисий Хилендарски“ – Ли-
масол.

Раздаването на комикса за великия 
български владетел, оставил мъдър 
съвет за поколенията, ще продължи 
както в България, така и в чужбина. За-

сега е предвидено децата от още девет 
училища в Кипър да получат от истори-
ческата книжка комикс.

Всеки, който желае да се включи в про-
светната дейност на фондацията като 
доброволец, може да го стори, като се 
свърже с неин представител на тел. 
0887 499 224. 

Фондация „Въздигане“ е единстве-
ната фондация в България, в която 
никой не получава заплата за добри-
те дела, в които участва. Резултатите 
от действията на доброволците се 
постигат с постоянство и няма ден, в 
който те да спрат да работят в име-
то на едно по-осъзнато общество и 
по-добра България.

ОТВОРЕНИ СРЕЩИ

Отворените срещи на Ивелин Михайлов и полк. Николай Отворените срещи на Ивелин Михайлов и полк. Николай 
Марков продължават. Ето къде и на кои датиМарков продължават. Ето къде и на кои дати

Предприемачът Ивелин Михайлов и експертът по национална сигурност полк. 
Николай Марков провеждат отворени срещи под наслов „За бъдещето на Бъл-
гария“ в цялата страна. Двамата споделят решенията си на проблемите в 
България като геополитическото положение на страната, ограбването на 
ресурсите й от страна на наднационалния капитал и лобизма в националната 
политика, предлагайки конкретни стъпки. Те ще изложат и визията си за бъ-
дещето, за което работят. Подобни отворени срещи под този наслов вече се 
радваха на огромен интерес от страна на жителите на градовете. Записите 
от тях може да гледате в YouTube канала на „Свободен глас“.

• ГОРНА ОРЯХОВИЦА – 18 април, Залата на общината, 18 ч.

• ШУМЕН – 19 април, читалище „Добри Войников“, 18 ч.

• ВАРНА – 22 април, ФК, 18 ч.

• СИЛИСТРА – 23 април, Драматичен театър, 18 ч.

• ПЛОВДИВ – 24 април, зала „Пълдин“, хотел „Санкт Петербург“, 19 ч.

•  ГАБРОВО – 26 април, хотел „Мак“, конферентна зала, 19 ч.

• ВЕЛИКО ТЪРНОВО – 29 април, Залата на общината, 18 ч.

• ХАСКОВО – 30 април, Залата на научно-техническите съюзи, 18 ч.

• Великобритания – 4 май, Лондон, залата на Regents University London, 
Inner Crl, с пощенски код NW1 4NS. 

• ПЛЕВЕН - 7 май, Концертна зала „Катя Попова“, 18ч.

За повече информация за предстоящите срещи 
– тел. 0893 378 342.
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ГРАЖДАНСКО ОБЩЕСТВО

ОБУЧЕНИЕ

СИЛИСТРА СЕ СЪБУЖДАСИЛИСТРА СЕ СЪБУЖДА

Финансовият консултант Нурай Юсеинов Финансовият консултант Нурай Юсеинов 
сподели своя личен опит и даде ценни сподели своя личен опит и даде ценни 

съвети на гимназиститесъвети на гимназистите
Дискусия на тема лични финанси, фи-
нансово планиране и професионално 
израстване се проведе в Професио-
налната гимназия – гр. Кубрат. Финан-
совият консултант от „Тогедър“ Нурай 
Юсеинов представи своя дългогоди-
шен опит в областта на финансите, 
запозна учениците с определенията за 
парите и тяхната история, след което 
обясни на подрастващите колко е ва-
жно да планират правилно личните си 
финанси, ако искат да бъдат добре по-
дсигурени материално. Той разясни и 
че печалбите не идват на база вложе-
но време, а на база ефективност.

Освен финансовата страна на въпроса 
консултантът засегна и темата за про-
фесионалното развитие. Той посочи, 
че е важно всеки един от учениците да 
избере правилната професия за себе 

си, която ще го прави щастлив, и че за 
натрупване на богатство не е необхо-
димо да напуска България. Юсеинов 
сподели, че преди време самият той 
е търсил своето професионално раз-
витие в чужбина, докато не осъзна-
ва, че с правилните знания и умения 
човек може да се развива във всяка 
една точка на света. Неговата история 
вдъхнови много от учениците, които 
бяха заявили желание да напуснат 
родния край. Те му зададоха и множе-
ство въпроси, на които той отговори 
изчерпателно и с удоволствие. 

В края на срещата, продължила в рам-
ките на един учебен час, финансовият 
консултант подари на учениците книга-
та „Най-богатият човек във Вавилон“, 
която е сред основополагащите чети-
ва в областта на личните финанси.

Андрей
Андреев

ДИСКУСИЯ ЗА ЛИЧНИ ФИНАНСИ С УЧЕНИЦИ В ГР. КУБРАТДИСКУСИЯ ЗА ЛИЧНИ ФИНАНСИ С УЧЕНИЦИ В ГР. КУБРАТ

В понеделник вечерта „Арги център“ събра будни 
граждани на Силистра, за да присъстват на сре-
щата разговор с председателя на Сдружение „Чо-
век-Природа-Живот“ – Красимира Катинчарова, 
на тема „Разговор за цената на вятъра“. Повод 
за срещата е проект за вятърен парк на Иво Про-
копиев и кмета на града – Александър Сабанов, 
в плодородните земи на общината. Жителите на 
града и околните села с изненада и тревога нау-
чиха за мащаба на инвестиционното намерение и 
за рисковете за собственото им здраве и околна 
среда. На специална презентация те бяха запоз-
нати с научнообоснована информация за вредите 
от съжителството с ветрогенератори, влиянието 
им върху здравето на човека, животните, почвата 
и биологичното равновесие. Разговорът събуди 
любопитството на силистренската общественост 
и провокира гражданската им активност. Те зада-
ваха много въпроси, но получиха и много отговори 
за себе си. Показателно е, че проектът, който ще 
засегне десетки хиляди жители и земеделци в ра-

Родолюбец 
Храбър

йона, е държан в абсолютна тайна от обществе-
ността на Силистра, няма публикувани документи 
за него на сайта на общината, не е провеждано 
обществено обсъждане. Някои от тях с изненада 
научиха за него и изразиха тревогата си, че това 
се планира в един от най-плодородните райони в 
страната. Информациите за вредите от инфраз-
вука върху живата и неживата природа и послед-
ствията от превръщането на китния крайдунавски 
град в индустриална зона провокираха граждан-
ската активност на силистренци. Силистра вече 
не е същата – тази среща събуди хората на общи-
ната и те са решени да участват във вземането на 
решения за техния общ живот.
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Едно от най-важните условия за во-
денето на успешен бизнес е изграж-
дането на добри взаимоотношения 
с ключовите партньори. За да се из-
градят силни и трайни взаимовръзки 
с тях, са необходими стратегия, уси-
лия, време, но най-вече отношение.

Исторически парк се гордее с отноше-
нието и вниманието, които туроперато-
рите получават тук. Поредното доказа-
телство за установяване на ползотворно 

с историята на създаването на парка, а 
след това ги поведе на вълнуващо пъте-
шествие във времето. Пред сетивата на 
гостите се разкри хилядолетната исто-
рия на културите и народите, населява-
ли българските земи. Траки, прабългари 
и славяни оживяваха, за да разкажат за 
своя бит, вярвания и достижения, а цар-
ският дворец от епохата на Второ бъл-
гарско царство порази със своята ма-
щабност. Гостите имаха възможността 
да опитат от храната и напитките, които 
се предлагат на територията на парка, а 
така също и да участват в активностите, 
в които всеки един посетител може да 
се включи по време на своето посеще-
ние. Най-интересни и наситени с прият-
ни емоции за гостите бяха стрелбата с 
лък и конната езда. 

След като разгледаха Исторически парк 
и останаха очаровани от видяното и съ-
преживяното, гостите се отправиха към 
„Ханът“ в с. Неофит Рилски, където се 
насладиха на вкусните и питателни яс-
тия, предлагани от любезните домаки-
ни. 

Възстановили своите сили, гостите се 
отправиха към Юртеното селище. Тук те 
бяха запознати с възможностите, които 
то предлага за провеждане на детски 
лагери, тиймбилдинги и други меропри-
ятия. 

За финал на посещението си в „Земята 
на свободните“ гостите от „Амави тра-
въл“ имаха възможността да видят и да 
се запознаят отблизо с уникалната сред-

новековна архитектура, пресъздавана 
в новоизгражданите жилища в селото. 
Опознавателната обиколка в селото бе 
водена от Детелина Парушева, която 
представи пред гостите най-впечатля-
ващите образци на средновековната 
архитектура, въплътени в удобството и 
комфорта на съвременния дом. 

Изключително трудно е да впечатлиш 
човек, чиято професия е да впечатлява 
останалите, но домакините от Истори-
чески парк се справиха отлично с тази 
трудна и отговорна задача. Високите 
очаквания на гостите бяха не само удо-
влетворени, но и надминати. Видяното 
и преживяното от тях ги убеди, че сла-
вата на парка като туристическа дести-
нация номер едно в страната е напълно 

МЕНИДЖЪРИТЕ НА МЕНИДЖЪРИТЕ НА 
„АМАВИ ТРАВЪЛ“ – „АМАВИ ТРАВЪЛ“ – 
ВПЕЧАТЛЕНИ ОТ ВИДЯНОТО ВПЕЧАТЛЕНИ ОТ ВИДЯНОТО 
И СЪПРЕЖИВЯНОТО В И СЪПРЕЖИВЯНОТО В 
ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК  ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК  
„Мистичната Североизточна България“ е 
авторска програма на известната туро-
ператорска  фирма и включва посещение 
на най-големия културно-исторически 
атракцион

Николай 
Колев

партньорство бе гостуването на 
мениджърския екип на „Амави 
травъл“ през изминалия уикенд.

„Амави травъл“ е сред най-актив-
ните туроператори в страната с 
офиси в Свищов, Исперих, Вра-
ца, Самоков, Банско, Пловдив 
и София. Компанията предлага 
свои собствени туристически 
програми, които акцентират вър-
ху българската история, култура 
и природа.

Последната авторска програ-
ма на туроператора се нарича 
„Мистичната Североизточна 
България“ и включва посещение 
в Исторически парк.

Управителите на регионалните 
офиси на туроператора бяха по-
срещнати от екскурзовода Ели-
савета Славова, която ги запозна 

заслужена и че бъдещето на по-
знавателния туризъм в страната 
преминава през портите на Ис-
торически парк.

Бизнес взаимоотношенията 
са печеливши не само в нача-
лото, когато се изграждат, но 
са още по-ценни, след като се 
превърнат в дългогодишно вза-
имно доверие, сътрудничество 
и уважение. Посещението на 
мениджърския екип на „Амави 
травъл“ в Исторически парк бе 
първата стъпка към установя-
ване на трайно и плодотворно 
партньорство с най-значимата 
културно-историческа дестина-
ция в страната. Малка стъпка, 
която ще се превърне в голям 
скок за развитието на българ-
ския културен туризъм.
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ВЕТРИНО

ВЯРА

Завърши първият музикален Завърши първият музикален 
конкурс за детска песен конкурс за детска песен 

„Пиленце пее“ – Ветрино 2024 г. „Пиленце пее“ – Ветрино 2024 г. 

Исторически парк дарява икона Исторически парк дарява икона 
на св. Архангел Михаил на на св. Архангел Михаил на 
църквата в с. Неофит Рилскицърквата в с. Неофит Рилски

Музикален конкурс за детска забавна и 
народна песен „Пиленце пее“ се проведе 
на сцената на НЧ „Просвета-1905“ във 
Ветрино. В надпреварата взеха участие 
общо 48 изпълнители, разделени в пет 
възрастови групи. Най-малките таланти 
бяха на едва 2 годинки, а най-големите 

– в 8-и клас. Много е хубаво, когато се 
организират събития, които да развиват 
таланта и артистичните умения на де-
цата и да ги поощряват да мечтаят, че 
могат да постигнат всичко.

Опазването и популяризирането на 

Светият образ е дело на монаси от Атон

Исторически парк ще подари икона 
на храма „Свети Архангел Михаил“ в 
село Неофит Рилски веднага щом из-
ложбата приключи. Светият образ на 
водача на архангелското войнство е 
изработен от монаси от Атон по ис-
кане от страна на парка. Дарението 
показва, че за местния бизнес вярата 
е неизменна част от традиционните 
ценности, които са крепели българ-
ския народ векове наред. 

Според християнската традиция същест-
вуват седем първенствуващи ангели, на-
речени архангели, които стоят край Бога и 

всеки един от тях е натоварен с една кон-
кретна мисия. Един от тях е „известител на 
тайните човешки“, друг е познат като „це-
рител на недъзите“, а Архангел Михаил е 
натоварен със задачата да бъде „пазител 
на душите и борец срещу злото“. Но това не 
е единственото му прозвище. Той е познат 
още като „вожд на небесните сили“, „борец 
против духовете на тъмнината“, „защитник 
на християните от дявола“, „предводител 
на христовите армии срещу езичниците“, 
„пазител на нашите души“ и „душевадец“. 
В православната иконография той често е 
изобразяван с огнен меч и копие, с което 
пробожда дявола. 

Може би най-важната роля, която бъл-
гарите определят за св. Архангел Ми-
хаил, е пазител на България.

Андрей 
Андреев

Ето и имената на лауреатите:
• Златина Младенова
• Анелия Асенова
• Вероника Георгиева
• Дует Анета Мустафова и Димана 

Димитрова
• Дует Вероника Георгиева и Викто-

рия Иванова
• Дует от група ,,Пчеличка“ от ДГ 

„Васил Левски”, с. Ветрино.
• Дует от ДГ „Щастливо детство“, с. 

Белоградец, в състав: Кая Чемал и 
Едже Емрах

Председател на журито бе Иванела 
Керанова – вокален педагог, изпъл-
нител на народни песни и дългого-
дишен преподавател по музика.
Членове:
Виолета Стоянова
Стоян Славов 
и музикалният педагог от СУ „Христо 
Ботев’’ във Ветрино г-жа Росица Хрис-
това

Честито на победителите!

българския фолклор играе същест-
вена роля във възпитанието на 
подрастващите. Поздравления за 
желанието, настойчивостта и под-
крепата на екипа на читалището във 
Ветрино, без които този музикален 
празник нямаше да се случи.
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СТРОИТЕЛСТВО

Бързо строителство на къща Бързо строителство на къща 
„Генади“ в село Неофит Рилски„Генади“ в село Неофит Рилски

Ивелин Михайлов

Все по-често в различните сайтове и 
издания се появява информация за 
село Неофит Рилски, което се нами-
ра до Исторически парк. Противоре-
чиви са мненията за неговото разви-
тие, защото мнозина вече искат да се 
възползват от направеното там, за да 
спечелят или да живеят по-добре, но 
концепцията за неговото развитие ги 
спира. Хората, които започнаха въз-
раждане на селото, решиха да изкупят 
повечето стари къщи и на тяхно място 
да построят спиращи дъха среднове-

цената, за да може тя да се случи. Къ-
щите никнат като гъби и благодарение 
на вдъхновени строители всяка следва-
ща става още по-добра от предишните. 
Поредната къща, която се строи, е кръс-
тена на името на човека, който я финан-
сира. Той е млад, на име Генади и е от 
град Шумен. Къщата е в средновековен 
стил, характерен само за България и 
Византия, и е без аналог в целия свят. 
Само за няколко месеца строителство-
то й много напредна и вече започва да 
се вижда красотата, която ни очаква 

ковни или антични къщи с архитектура, 
характерна за нашите земи. Това стру-
ва много средства, но кара всеки, който 
ги види, да се възхити на създаденото. 
Всеки българин или чужденец, който по-
падне в това населено място, ще оста-
не удивен от създаденото и ще повиши 
мнението си за нашия народ като цяло. 
Село Неофит Рилски е на път да се пре-
върне във визитната картичка на Бълга-
рия. Това е и причината тук да се обеди-
нят хора, на които тази цел им харесва, 
вдъхновява ги и те са готови да платят 

при нейното завършване. Направена е 
почти изцяло от камък и антични тухли, 
като по нея изобилстват архитектурни 
детайли, които не можем да видим ни-
къде другаде по света. Красотата на 
арките прави така, че да задържаме 
погледа си като хипнотизирани и да ня-
маме търпение да я видим напълно за-
вършена. Всеки ден, когато минаваме 
покрай нея, виждаме как системните 
усилия и знания на майсторите сътво-
ряват чудеса. Това ни вдъхновява все-
ки ден в нашата работа и макар да не 
слагаме камъни, ние знаем, че нашият 
труд с наслагване променя средата. 
Благодарим на инвеститорите и тру-
дещите се по тези проекти, защото те 
вдъхват вяра в сърцата на всеки, който 
види сътвореното!

НОВИНИ

Партия „Величие“, 
която представлява 
хората, които проме-
нят и съживяват от 
години община Ветри-
но, реши да участва 
на предстоящите из-
бори. Във фейсбук се 
публикува снимка, на 
която интернет звез-
дата Киро Брейка със 
своя подпис подкрепи 
партията да участва в 
изборите за членове 
на Европейския пар-
ламент и в изборите 
за народни представи-
тели.

През изминалата седмица на гости ни 
бе международната фирма „ЕРА“, офис 
„Дръстър“ от гр. Силистра. Като наслед-
ници на един от  най-старите българ-
ски градове, с богата и древна история 
отпреди около 2400 години, известна 
като римската крепост Дуросторум, си-
листренци знаят как да почерпят енер-
гия. Докато няма ток в града, групата 
подхожда находчиво. Те предпочитат да 
презаредят ума си, като се втурнат в пъ-

Милена Лекова туване във времето в Исторически парк, 
и не след дълго се озовават при нас. 
Като истински професионалисти успяха 
да оценят това, което е направено и се 
прави, средствата, многото труд, отда-
деността – всичко, което е вложено тук. 
Високата оценка на българите и подкре-
пата, които получаваме от тях, ни дават 
сили в борбата! Благодарим ви!
Тези от вас, които искат да повярват в 
България, заповядайте на предстояща 
среща със създателя на Исторически 
парк в Силистра: 23 Април . Драматичен 
театър, 18ч. 

Международната фирма „ЕРА“ Международната фирма „ЕРА“ 
пътува във времето в Истори-пътува във времето в Истори-

чески паркчески парк

Киро Брейка подкрепя добрите Киро Брейка подкрепя добрите 
дела в община Ветринодела в община Ветрино

Винаги, когато виждаме, че увличаме все повече българи, това ни показва, 
че сме на прав път!

Каузата не е регионална, тя вече е национална. 

Следете всички новости и активности около партия „Величие“ в соци-
алните мрежи или на velichie.bg
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